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ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 
2016. április 4-i ülésére 

 
3. napirendhez 

 
 

Tárgy: Marcali Város Önkormányzatának kezdeményezésére a létesítmények és eszközök 
bérleti díj (amortizációs költség) felosztására vonatkozó döntés ismételt megtárgyalása 
 
Tisztelt Társulási Tanács! 
 
Marcali Város Önkormányzata és az MTKSZ Nonprofit Kft. a csatolt levéllel kereste meg a 
Társulást, amelyben kezdeményezték a Társulási Tanács 2015.12.07. napján meghozott 
döntésének módosítását. 
  
A Társulási Tanács 2015. december 07-én tartott ülésén döntött a Mecsek-Dráva Fejlesztési 
projektben létrejött eszközrendszer használatáért fizetendő bérleti díjról. A Társulás a 
létesítmények használatáért fizetendő bérleti díj (amortizációs költség) mértékének 
megállapításánál figyelembe vette, hogy a közszolgáltatási díj erre vonatkozó fedezetet nem 
tartalmaz, a díj módosítása nem tartozik önkormányzati hatáskörbe, viszont a projektben 
részes önkormányzatokat fenntartási kötelezettség terheli. Annak érdekében, hogy a 
közszolgáltatás és a létesítmények, eszközök működtetése megoldható legyen, a résztvevő 
önkormányzatok között a többletköltségek szétosztására kell törekedni. Ennek eszköze a 
rendszerre vonatkozó bérleti díj (amortizációs költség) felosztása az önkormányzatok között. 
Az üzembe helyezett vagyon értéke nettó 16 155 046 440 Ft.  
 
A Társulás Tanácsa elfogadta az amortizációs költség (bérleti díj) beruházás és 
használatarányos felosztását: Barcsi körzet: 8,96%, Kökényi körzet: 66,77% és Marcali körzet: 
24,27% arányban.  
 
A Társulás Tanács döntését Marcali Város Önkormányzata 2016. február 22-én kelt levelében 
(1. számú melléklet) megkifogásolta. A levélben foglalt főbb pontokra reflektálva a 
következőkről tájékoztatjuk a Tanácsot: 
 
A Társulás a bérleti díjat a vele üzemeltetési szerződésben álló BIOKOM Nonprofit Kft részére 
tudta érvényesíti azzal, hogy az alvállalkozásba adott eszközök után járó bérleti díj hányadot 
az alvállalkozók felé érvényesítse. Természetesen az alvállalkozók felé csak a részükre 
átadott eszközökre jutó bérleti díjhányadot lehet tovább számlázni. A Marcali körzetre 
megállapított 24,27 %-os díjhányad a körzetben (Marcali, Nagyatád, Csurgó és térségük) 
megépült létesítményekre és átadott mobileszközökre, valamint a körzet települései által 
igénybeveendő Barcsi Hulladékkezelő központ válogatóművének pályázati lakos arányban 
kapcsolódó beruházási értékre vonatkozik. Ebből az összegből a BIOKOM Nonprofit Kft csak a 
MTKSZ Nonprofit Kft részére a közöttük lévő szerződésben átadott eszközrendszer után járó 
17,52%-t számlázta le. A fennmaradó részeket a Netta Pannónia Kft (2,13%)  
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és a Dél-Kom Nonprofit Kft által üzemeltetett barcsi válogatómű Marcali körzetre eső 
díjrésze (4,62%) adja. A bérleti díj Közszolgáltatók között megosztására vonatkozó tételes 
kimutatást a 2. számú melléklet tartalmazza. 
 
A díjmegállapítás jelenlegi rendszere alapján – ahogy a decemberi előterjesztésben is 
szerepelt – a bérleti díjat a lakossági díjtételekbe beépíteni nem lehet, így annak fedezetét 
a közszolgáltatóknak kell kigazdálkodni, vagy egyéb forrásból pótolni.    
 
A díj a döntés alapján használat arányban lett szétosztva, azt az egyes létesítményekre eső 
részt a szolgáltatási (igénybevételi területről) származó díjbevételből, vagy egyéb forrásból 
kell biztosítani.  A díj teljes projektterületre való szétterítése „lakos arányos hozzájárulás” 
azt eredményezné, hogy olyan települések lakosai/közszolgáltatói is finanszíroznák a 
Marcali körzetben megvalósult beruházások díját, amelyek ezeket a létesítményeket nem 
veszik igénybe. 
 
A levélben leírt módosítási alternatívák: 
a, a bérleti díj eltörlését 
b, lakos arányos hozzájárulás fizetését 
c, kihasználtság alapú díjkompenzáció 

elfogadását a fentiek alapján nem javasoljuk. 
 
 

Mellékletek:  
1. Marcali Város Önkormányzatának levele 
2. A bérleti díj Közszolgáltatók között megosztása 
 
 
Pécs, 2016.március 23. 
 
    

                                         Dr. Páva Zsolt 
                                              elnök  
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……/2016 (04.04.  ) sz. HATÁROZATI JAVASLAT 

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa Marcali Város Önkormányzatának 

kezdeményezésére megtárgyalta és ismételten fenntartja az amortizációs költség (bérleti díj) 

beruházás és használatarányos felosztását: Barcsi körzet: 8,96%, Kökényi körzet: 66,77% és 

Marcali körzet: 24,27% arányban.  Egyben felkéri az Üzemeltető BIOKOM Nonprofit Kft. 

ügyvezetőjét, hogy a bérleti díj alvállalkozók közötti felosztását tegye meg. 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Dr. Páva Zsolt TT. elnök 

                Dr. Kiss Tibor a BIOKOM Nonprofit Kft. ügyvezetője  



 

4 

 

 



 

5 

 

 



 

6 

 

 

 

 
 



 

7 

 



 

8 

 



 

9 

 



 

10 

 

 


